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В межах Угод про співробітництво між ДЗВО 
«Університет менеджменту освіти» НАПН 
України та Академією спеціальної педагогіки 
імені Марії Гжегожевської (м. Варшава, 
Республіка Польща) та під патронатом 
ректорату ДЗВО «Університет менеджменту 
освіти» розпочалася реалізація програми 
Visiting Professor на 2023/2024 н.р.  
 
 
За програмою Visiting Professor взяла участь 
професор кафедри публічного управління і 
проєктного менеджменту Оксана Дубініна. 
 



Оксана Дубініна, перебуваючи в Академії 
спеціальної педагогіки імені  Марії 
Гжегожевської викладала польською мовою 
наступні дисципліни:  
«Школа та середовище»,  
«Підтримка психопедагогічна»  
в межах освітньої програми „Pedagogika 
opiekuńczo-wychowawcza i szkolna” (30 годин).  



Під час занять Оксана Дубініна презентувала 
досвід українських закладів освіти щодо 
створення якісного освітнього середовища.  
У межах дисципліни «Школа та середовище» 
здобувачами освіти було опрацьовано моделі 
організації ефективного освітнього процесу, 
методики, що сприяють формуванню 
ключових компетенцій здобувачів освіти. 



Велику зацікавленість у здобувачів вищої освіти  
Академії спеціальної педагогіки імені Марії 
Гжегожевської  викликали презентовані Оксаною 
Дубініною практичні вправи («Коло довіри», «Герб 
родини», «Коло емоцій Роберта Плутчика», «Час для 
себе» та ін), які сприють партнерській взаємодії між 
учасниками освітнього процесу. 



За результатами реалізації програми Visiting 
Professor підготовлено та надруковано 
статтю у фаховому виданні «Науковий вісник 
УМО»: Дубініна О.В., Бурлаєнко Т.І. 
Спадщина Марії Гжегожевської в моделях 
спеціалізованої освіти, як шлях до 
формування наукової компетентності 
здобувача освіти. Вісник післядипломної 
освіти. Випуск 26(55) Серія «Педагогічні 
науки» URL: https://doi.org/10.58442/2218-
7650-2023-26(55).  



Наступник кроком даної програми має стати 
викладання Оксаною Дубініною дисциплін 
польською мовою у період з 19 лютого по 28 
квітня 2024 року  (30 годин) «Соціальна 
педагогіка» та «Соціальні та освітні проблеми». 


